
                    ΛΙΣΤΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ Στ’1 ΤΑΞΗ  

 

1 τετράδιο 50 φύλλων (με γραμμές) ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ 

1 τετράδιο 50 φύλλων (με γραμμές) ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

1 τετράδιο 50 φύλλων (με γραμμές) ΓΛΩΣΣΑΣ – ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

1 τετράδιο 50 φύλλων (με γραμμές) ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ-ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΟΥ 

1 τετράδιο 30 φύλλων (με γραμμές) ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ 

1 τετράδιο σπιράλ, μεγέθους Α4, 2 θεμάτων,  ΑΓΓΛΙΚΩΝ  

 

Άλλα υλικά 

1 χάρτινο φάκελο με λάστιχο για τη φύλαξη φυλλαδίων εργασιών στο σπίτι 

1 ντοσιέ με διαφάνειες (για τα φυλλάδια θεωρίας Γλώσσας και Μαθηματικών) 

1 φάκελο με κουμπί (Αγγλικών) 

1 κασετίνα καθημερινά εφοδιασμένη με μία γόμα, μία ξύστρα και το λιγότερο 3 

μολύβια καλά ξυσμένα απ’ το σπίτι 

1 μαρκαδόρο υπογράμμισης 

1 μικρό σετ χαρακάκια, διαφανή 

1 διαβήτη απλό, αλλά σταθερό (με ροδέλα στη μέση) 

 Μαρκαδόρους ή ξυλομπογιές 

 1 ψαλιδάκι  

 1 μικρή κόλλα σε σωληνάριο 

 1 μπλοκ ζωγραφικής 

1 μαρκαδόρο για λευκοπίνακα (whiteboard) 

1 κουτί χάρτινο, παπουτσιών (για την αποθήκευση των υλικών). 

1 πακέτο χαρτί φωτοτυπικού Α4, 80 gsm ή 80 g/m
2 
(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ !!!!!) 

 

Παρατηρήσεις 

 Όλα τα τετράδια, καθώς και το κουτί, να φέρουν ετικέτες με το ονοματεπώνυμο 

κάθε παιδιού. 

 Τα τετράδια μπορούν να έχουν οποιοδήποτε εξώφυλλο της αρεσκείας των παιδιών.  

 Αν κάποια απ’ τα παραπάνω υλικά (μαρκαδόροι, ξυλομπογιές, φάκελος, ψαλιδάκι 

κ.λ.π.) υπάρχουν από πέρσι ή από περασμένες χρονιές, παρακαλώ, να 

χρησιμοποιηθούν τα ίδια και φέτος, χάριν οικονομίας. 

 Ορισμένα απ’ τα υλικά αυτά ενδέχεται να ζητηθούν και από την δασκάλα των 

Εικαστικών. Σ’ αυτή την περίπτωση, μπορούν να χρησιμοποιηθούν τα ίδια και να μην 

αγορασθούν άλλα. 

 

 Σας καλωσορίζω και εύχομαι η σχολική χρονιά που ξεκινά, να είναι εποικοδομητική, 

αποδοτική, ευχάριστη και χρήσιμη για όλους. 

Είμαι σίγουρη πως θα συνεργαστούμε αρμονικά, με υπευθυνότητα και αγάπη 

για τα παιδιά, ώστε να αποκτήσουν στον μέγιστο βαθμό τα εφόδια που τους είναι 

απαραίτητα για την επόμενη βαθμίδα και την ολόπλευρη ανάπτυξη του χαρακτήρα τους. 

                                                           

                                                        Φιλικά: Πασχαλιά Στάθη 


